

《香港營商環境報告》展示港優勢

特區政府日前發布《香港營商環境報告：一國兩制獨特優勢》。民建聯認為，近年政府着力向外招商引資的確已見成效，同時遇上國際資金配置走向轉變的新趨勢，令今年本港資本市場表現亦大幅回升，足見本港在「一國兩制」下，擁有堅實的發展基礎及優勢，縱使國際地緣政治以至政經形勢複雜多變，但機遇往往大於挑戰；未來特區政府應繼續把蛋糕做大，以利民生，同時須加強關注本港在經濟升級轉型期下，中小企及個別行業就業人士面對的困難，提供適當的支援，引導市民對個人和香港前景的預期及期望。

香港經濟持續向好

繼 2021 年後，政府今次公布的第二份最新報告以多方面的事實和數據，有系統地向外界清晰說明香港這數年在社會回復穩定、走出疫情後，持續穩步向好的發展，讓世界各地及投資者，更深入了解香港不同領域的實況，鼓勵他們充分利用香港的獨特優勢，開拓多元業務，為他們帶來龐大機遇。

報告深入解讀世界百年未有之大變局下香港面臨的獨特優勢、巨大機遇、美好前景，以增強香港和國際社會的信心。民建聯強調，香港在擁「一國兩制」獨特優勢、開放、安全、穩定、高效和國際化的營商環境，加上能聯通內地龐大市場，

持續成為「內聯外通」樞紐地、企業投資首選地，以吸引資金、匯聚企業、吸納人才，這些推動經濟發展的成果，充分展示香港在近年營商環境、金融、貿易、航空、航運、創科、知識產權貿易、法律服務、文化旅遊及體育等各領域的佳績。

支持特區政府依法施政

同時，自 2020 年以來，港區國安法的實施不僅保障了市民大眾的權利和自由，同時也讓香港成為更能吸引國際資金和投資的安全港。中央政府將堅定支持香港保持獨特優勢，融入國家發展大局，加強國際交往合作，持續優化市場化、法治化、國際化的營商環境。

因此，民建聯呼籲各界積極肯定特區政府做好「超級聯繫人」和「超級增值人」的努力成果，繼續支持行政長官和特區政府依法施政，在識變、應變、求變下，齊心協力建設美好香港，講好香港故事，促進「由治及興」。

民建聯立法會議員李慧琼